Upravy

1. Vyparitejte
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2. Zjednoduste nasledujici vyrazy tak, aby ve vyslebdio co nejméd racionalnich exponent (tj.
odmocnin). Uv@’te podminky, za kterych je vysledek roven zadanéyrazu.
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3. Zjednoduste nasledujici vyrazy (tak, aby vySel wredvysledek). Udejte podminky, za kterych se
vysledny vyraz rovna zadanému.
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4. RozloZte na safin (piipadre ¢itatele i jmenovatele):

a) x*+2x*-3 ((x +3)( )(x+1)j b) x*-13x*+40 [(x+2x/§)(x—2\/§)(X+\/§)(X—\/§)j

332 — - XC=2x*-x+2 [ x-2
o X I oXH3 XL g1 ) X# +1
xX° —2x% —3x X X°+2X—x-2 X+2

5. Rozlozte v redlném oboru nasledujici polynomy:

Xt =25 + 2x% = 2x+1 (% +1)(x-?)

x* =6x° +11x° — 6x (x(x=D(x=2)(x~3))

X —6x> +9x° — 4x (x(x=1?(x +D?(x - 2)(x+ 2))
x> +10x* +35x° +50%° + 24x (X(X+D)(x+2)(x+3)(x +4))
X° = 4x° + x* +6x° + 20x° —56x + 32 ((X 1) (x—2)%(x2 +3X+4))






